



МІНЕКОНОМІКИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО

”УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ”
(ДП «УкрНДІВ»)

ОРГАН З СЕРТИФІКАЦІЇ
ПРОДУКЦІЇ ВАГОНОБУДУВАННЯ

ВИПРОБУВАЛЬНИЙ ЦЕНТР
ПРОДУКЦІЇ ВАГОНОБУДУВАННЯ

Код 00388168, IBAN UA 953314010000026002060073768 у відділенні «Кременчуцька філія» філії «ПГРУ» ПАТ КБ «ПриватБанк»
39621, Україна, м. Кременчук Полтавської обл., вул. І.Приходька, 33
тел. (05366) 6-23-32, факс (05366) 6-10-36 e-mail: office@ukrndiv.com.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Вагони та вагонне господарство», зі спеціальності 273 Залізничний транспорт другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр-науковець» галузі знань 27 «Транспорт» Українського державного університету залізничного транспорту.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері вагонобудування та ремонту вагонів на теперішній час є пріоритетним завданням для вищих навчальних закладів. В сучасних умовах реформування залізничної галузі та інтеграції України в світовий економічний простір високоякісні фахівці вкрай необхідні як на промислових підприємствах, так і безпосередньо на лінійних підприємствах залізниць для забезпечення проектування та виробництва, експлуатації, ремонту та технічного обслуговування інноваційних вагонів всіх типів.

Український державний університет залізничного транспорту має в своєму арсеналі великий досвід, висококваліфікований науковий потенціал та розвинуту матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

051061

Освітньо-професійна програма "Вагони та вагонне господарство", що рецензується, розроблена викладачами кафедри вагонів УкрДУЗТ для другого (магістерського) рівня вищої освіти для підготовки магістрів-дослідників. Зазначена освітня програма відповідає всім необхідним критеріям та вимогам вищої школи України та сучасним тенденціям підготовки фахівців для галузі.

Вона спирається на досвід фахівців кафедри у викладанні дисциплін з виготовлення, експлуатації та ремонту рухомого складу залізниць, враховує результати численних науково-дослідних робіт та тісний взаємозв'язок із науковцями, професорсько-викладацьким складом споріднених навчальних закладів, потенційними роботодавцями.

Сформований перелік спеціальних та загальних компетентностей у повній мірі забезпечує підготовку сучасного фахівця-магістра для вагонної галузі. В програмі визначені компетентності, що мають бути досягнуті слухачами. Ці компетентності мають практичну направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма «Вагони та вагонне господарство» покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання здобувачів вищої освіти запитам потенційних роботодавців

Забезпечений необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки майбутніх інженерно-технічних працівників, створені усі необхідні передумови з метою індивідуалізації та інтеграції навчання з метою прискореної адаптації на першому робочому місці.

Навчальне навантаження магістранта є досить розширеним та збалансованим, передбачена можливість творчого розвитку особистості, підготовки фахівців за безпосереднім замовленням виробництва та вимогами його сучасних ринкових потреб.

Розроблена освітньо-наукова програма «Вагони та вагонне господарство» відповідає сучасним загальноосвітнім вимогам МОН України та потребам виробництва. Її доцільно використовувати у навчальному процесі Українського державного університету залізничного транспорту для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти (магістрів-науковців).

Директор ДП "Український науково-дослідний інститут вагонобудування", к.т.н.



О. М. Сафронов

Заступник директора з наукової роботи ДП "Український науково-дослідний інститут вагонобудування", к.т.н.

А.О. Сулим

02.08.2019р.